

# గుట్టలో వైభవంగా నిత్యోత్సవాలు



ఆంధ్రాక్ అమ్మవారికి ఊంజల్ సేవ నిర్వహిస్తున్న అర్చకులు

యాదగిరిగుట్ట, జనవరి 5 : యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీనరసింహ స్వామి సన్నిధిలో స్వామి, అమ్మవార్ల నిత్యోత్సవాలు శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. తెల్లవారుజామునే ఆలయాన్ని తెరిచిన అర్చకులు సుప్రభాతంతో స్వామిని మేల్కొల్పి తిరువారాధన జరిపి ఉదయం ఆరగింపు చేపట్టారు. స్వామి వారికి తులసీ సహస్రనామార్చన, అమ్మవారికి కుంకుమార్చన, ఆంజనేయ స్వామికి సహస్రనామార్చన చేపట్టి భక్తులకు స్వామి, అమ్మవార్ల దర్శనభాగ్యం కల్పించారు. ప్రధానా

లయ ముఖ మండపంలో ఉత్సవమూర్తుల పాదాల వద్ద 108 బంగారు పుష్పాలు ఉంచి అష్టోత్తర నామాలు పఠిస్తూ అర్చించారు. అనంతరం స్వామి వారికి హారతినిచ్చి భక్తుల గోత్రనామాలు పేరిట సంకల్పం చేశారు. వెలుపలి ప్రాకార మండపంలో స్వామి, అమ్మవార్లకు నిత్య తిరు కల్యాణోత్సవం శాస్తోక్తంగా జరిపించారు. ప్రధానాలయ వెలుపలి ప్రాకార మండపంలో సుదర్శన నారసింహ హోమం నిర్వహించిన అర్చకులు ఉత్సవ మూర్తులను ద్విప మనోహరంగా అలంకరించి కల్యాణోత్సవ సేవను నిర్వహించారు. అనంతరం కల్యాణ మండపంలో స్వామి, అమ్మవార్లను వేంచేపు చేసి కల్యాణ తంతును చేపట్టారు. కల్యాణోత్సవంలో

## ● ఆంధ్రాక్ అమ్మవారికి ఘనంగా ఊంజల్ సేవోత్సవం

భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని వీక్షించారు. సాయంత్రం వేళలో స్వామి వారికి తిరువీధి, దర్బార్ సేవ ఘనంగా నిర్వహించారు. రాత్రి వేళలో స్వామి వారి తిరువారాధన చేపట్టి తులసీ సహస్రనామార్చన, అమ్మవారికి కుంకుమార్చన, ఆంజనేయ స్వామికి సహస్రనామార్చన చేశారు. రాత్రి ప్రధానాలయ ముఖ మండపంలో ప్రతిష్ఠామూర్తులకు తిరువారాధన, సహస్రనామార్చనలు చేశారు. పాతగుట్టలో స్వామివారికి నిత్యారాధనలు ఘనంగా నిర్వహించారు.

సాయంత్రం ఆంధ్రాక్ అమ్మవారికి ఊంజల్ సేవోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ధనుర్మాసోత్సవాలలో భాగంగా తెల్లవారుజామున అర్చకులు వేదమంత్రాలు పఠిస్తూ అమ్మవార్లకు తిరుప్పావై పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ ప్రధానార్చకులు నల్లనీధిఘట్ లక్ష్మీనరసింహవార్యులు ధనుర్మాస విశిష్టతను భక్తులకు వివరించారు. గోదాదేవీ శ్రీరంగనాయకుడిపై రచించిన పాశురాలను పఠిస్తూ అర్చకులు మార్గశీ పూజలు నిర్వహించారు. ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు దర్శనాలు కొనసాగాయి. అన్ని విభాగాలు కలుపుకొని స్వామి వారి ఖజానాకు రూ.17,05,722 ఆదాయం సమకూరిందని ఆలయ ఈడీ రామకృష్ణారావు తెలిపారు.

## లక్ష్మీనరసింహుడిని దర్శించుకున్న మాజీ గవర్నర్ నరసింహన్

యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీనరసింహ స్వామిని మాజీ గవర్నర్ ఈఎస్ఎల్ నరసింహన్ దంపతులు పాల్గొని తరించారు. శుక్రవారం ఆలయానికి చేరుకున్న ఆయనకు పంచనారసింహ స్వామిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ ప్రధానార్చక బృందం ఆలయ సంప్రదాయ స్వాగతం పలికారు. దర్శన అనంతరం ముఖ మండపంలో ప్రధానార్చకులు నల్లనీధిఘట్ లక్ష్మీనరసింహవార్యులు వేదాశీర్వాచనం చేయగా, ఆలయ ఈడీ రామకృష్ణారావు స్వామివారి ప్రసాదం అందించారు.



మాజీ గవర్నర్ ఈఎస్ఎల్ నరసింహన్ కు స్వామి వారి ప్రసాదం అందిస్తున్న ఈడీ రామకృష్ణారావు

## ఆర్టీసీలో ఉచిత ప్రయాణానికి గుర్తింపు కార్డు తప్పనిసరి

- ఆధార్లో తెలంగాణ ప్రాంతం చిరునామాలో ఆంధ్రపదేక్ అని ఉన్నా నో ప్రాబ్లమ్
- ఇన్చార్జ్ కలెక్టర్ హేమంత్ కేశవ్ పాటిల్

రామగిరి, జనవరి 5 : మహా లక్ష్మీ పడకం కింద ఆర్టీసీ బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణం చేసేందుకు గుర్తింపు కార్డు తప్పనిసరి అని ఇన్చార్జ్ కలెక్టర్ హేమంత్ కేశవ్ పాటిల్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం ముద్రించిన తెలంగాణ ప్రాంత చిరునామా కలిగిన ఆధార్ కార్డుతో పాటు డ్రైవింగ్ లైసెన్స్, ఓటర్ గుర్తింపు కార్డు, కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు జారీ చేసిన ప్రభుత్వ రంగ సంస్థ కార్డులు, దివ్యాంగులు, సీనియర్ సిటిజన్స్ సంక్షేమ డైరెక్టరేట్ జారీ చేసిన గుర్తింపు కార్డులు చూపించి పల్లె వెలుగు, ఎక్స్ ప్రెస్ బస్సుల్లో ప్రయాణం చేయవచ్చని తెలిపారు. ప్రభుత్వ ఉత్పన్నాలను తప్పకుండా పాటించాలని సూచించారు.



సింగారెడ్డిపాలెంలో డిప్ ను పరిశీలిస్తున్న నాబార్డు డిడిఎం సత్యనారాయణ, ఉద్యాన శాఖ అధికారులు

## పామాయిల్ సాగుతో స్థిరమైన ఆదాయం

● నాబార్డు డిడిఎం సత్యనారాయణ పెన్పహాడె, జనవరి 5 : పామాయిల్ సాగు ద్వారా స్థిరమైన ఆదాయం పొందడమే కాకుండా సమీకృత వ్యవసాయానికి ఇది ఎంతగానో దోహదపడుతుందని నాబార్డు డిడిఎం సత్యనారాయణ అన్నారు. మండలంలోని సింగారెడ్డిపాలెం, మాచారం గ్రామంలో పామాయిల్ తోటలను శుక్రవారం ఆయన సందర్శించి రైతులతో మాట్లాడారు. పామాయిల్ క్షేత్రాల్లో అంతర

పంటలుగా సాగు చేసిన టమాట, మిర్చి, కంది పంటలను పరిశీలించారు. ఉద్యాన శాఖ ద్వారా అందిస్తున్న బిందు సేద్యం, పామాయిల్ సాగు సబ్సిడీల గురించి రైతులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో సూర్యాపేట డివిజన్ ఉద్యాన శాఖ అధికారి కన్న జగన్, పతంజలి కంపెనీ జిల్లా మేనేజర్ హరీష్, ఫీల్డ్ ఆఫీసర్ సుధాకర్, డిప్ కంపెనీ డిసీటలు నర్సింహ, అనిల్ గణేష్, మల్లెష్, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్లు సుధాకర్, లక్ష్మీనారాయణ, రైతులు పాల్గొన్నారు.

## జాతీయ స్థాయి కబడ్డీ పోటీలకు హాళియా విద్యార్థి

హాళియా, జనవరి 5 : జాతీయ స్థాయి కబడ్డీ పోటీలకు హాళియాలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలకు చెందిన తగ్గళ్ల కార్తీక్ ఎంపికైనట్లు హాళియా గుండా కృష్ణమూర్తి, పీడి కోడుమూరి వెంకటరాండ్డి శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 67వ స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్లో భాగంగా ఈ నెల 7 నుంచి 11వరకు కామారెడ్డిలో జరుగుతున్న జాతీయ స్థాయి కబడ్డీ పోటీలకు అండన్-17 బాలుల విభాగంలో కార్తీక్ ఎంపికైనట్లు పేర్కొన్నారు.



తగ్గళ్ల కార్తీక్



బేతన్న మినిస్ట్రీస్ క్యాలెండర్ను అవిష్కరిస్తున్న ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి

## బేతన్న మినిస్ట్రీస్ క్యాలెండర్ అవిష్కరణ

సూర్యాపేట టౌన్, జనవరి 5 : బేతన్న మినిస్ట్రీస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు, సూర్యాపేట జిల్లా పాస్టర్స్ అసోషియేషన్ అధ్యక్షుడు బిషప్ దుర్గం ప్రభాకర్ రూపొందించిన నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ను శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని క్యాంపు కార్యాలయంలో స్థానిక ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి అవిష్కరించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి వై.వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ నిమ్మల శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఎంపీపీ నెమ్మూరి భీక్షం, కౌన్సిలర్ చింతలపాటి భరత్, నాయకులు ఆకుల లవకుశ, పాస్టర్లు ఫిలిప్, హోసన్నా, మామిడి తిరుమలేష్, దున్న శ్యామ్ పాల్గొన్నారు.

## ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డికి శుభాకాంక్షలు

సూర్యాపేటలో హ్యూట్రీక్ ఎమ్మెల్యేగా మాజీ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి గెలుపొందడంపై హార్షం చేస్తూ మెదక్ జిల్లాకు చెందిన ప్రముఖ చాయా చిత్రకారుడు దానియేల్ శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని క్యాంపు కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా తాను స్వయంగా చిత్రీకరించిన భారీ కామధేనువు చిత్ర పటాన్ని బహూకరించి తన అభిమానాన్ని చాటుకున్నాడు. కార్యక్రమంలో నాయకులు బూరబాల సైదులు, జంపాల శ్రీను పాల్గొన్నారు.



డేటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్ల శిక్షణ కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ ఎస్.వెంకట్రామ్

## 12లోగా డేటా ఎంట్రీ పూర్తి చేయాలి

● కలెక్టర్ ఎస్.వెంకట్రామ్ సూర్యాపేట, జనవరి 5 : అభయ హస్తం అమలులో భాగంగా ప్రజాపాలన సభల్లో స్వీకరిస్తున్న దరఖాస్తులను ఈ నెల 12లోగా డేటా ఎంట్రీ పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ ఎస్.వెంకట్రామ్ ఆదేశించారు. శుక్రవారం కలెక్టరేట్లోని సమావేశ మందిరంలో డేటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్ల శిక్షణ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్లు ప్రియాంక, వెంకటరెడ్డితో కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజాపాలన సభల్లో ప్రజల నుంచి తీసుకున్న దరఖాస్తులను ఆన్లైన్ చేసి క్రమంలో దరఖాస్తుదారుల పూర్తి

వివరాలను నమోదు చేయాలని సూచించారు. తప్పులకు ఆస్కారం లేకుండా ఆపరేటర్లు ఒకటి రెండు సార్లు పరిశీలించి ఎంట్రీ చేయాలన్నారు. ఎంపీడీఓలు, తాసిల్దార్లు, మున్సిపల్ కమిషనర్లు దరఖాస్తులను జాగ్రత్తగా భద్రపర్చాలన్నారు. డేటా ఎంట్రీ కోసం జిల్లా వ్యాప్తంగా 489 మందిని ఎంపిక చేసినట్లు తెలిపారు. ప్రతి దరఖాస్తు కుడి వైపున డేటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్ సంతకం చేయాలని సూచించారు. ఏమైనా సందేహాలు ఉంటే వెంటనే అధికారులను సంప్రదించి నివృత్తి చేసుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఈడీఎం గౌరవతోపాటు డేటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్లు పాల్గొన్నారు.

## టీజీఎల్ఎ ఉమ్మడి జిల్లా కార్యవర్గం ఎంపిక

రామగిరి, జనవరి 5 : తెలంగాణ గెజిటిడ్ లెక్కర్స్ అసోసియేషన్ (టీజీఎల్ఎ) ఉమ్మడి జిల్లా నూతన కమిటీని హైదరాబాద్లో జరిగిన సమావేశంలో ఎంపిక చేశారు. నల్లగొండ జిల్లా అధ్యక్షుడిగా జిల్లా శ్రీనివాస్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా కె.వెంకటేశ్వర్లారావు, సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్షుడు కార్యదర్శులుగా నవీన్ కుమార్, నంది గామ ఈశ్వర్, యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా అధ్యక్షుడు కార్యదర్శులుగా మెరుగు లింగయ్య, డొడ్డి అశోక్ కుమార్ ఏకగ్రీవంగా ఎంపికయ్యారు. ఉమ్మడి జిల్లా నుంచి రాష్ట్ర పర్సొంగ్ ప్రెసిడెంట్ గా జిల్లా నరసింహకు అవకాశం కల్పించారు. రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులుగా మాలి వెంకటరెడ్డి, అందరి వెంకటరెడ్డి, మండడి వెంకటరెడ్డి, అంతయ్య, వనవర్తి శ్రీనివాస్, రమే



నూతనంగా ఎంపికైన వారికి పుష్పగుచ్ఛం అందించి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కనకచంద్రం, అసోసియేట్ ప్రెసిడెంట్ వెంకట్రావు కొండర్

శయ్య, చికోర కృష్ణ, కన్నెబోయిన వెంకటేశ్వర్లు, మల్లెపల్లి గోవర్ధన్ ఏకగ్రీవంగా ఎంపికైనట్లు సంఘం బాధ్యులు వెల్లడించారు. ఎంపికైన వారికి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కనకచంద్రం, రాష్ట్ర అసోసియేట్ ప్రెసిడెంట్ వెంకట్రావు కొండర్ పుష్పగుచ్ఛాలు అందజేసి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.